E1E

Itﬂeu nmnem !r!feu

ﬁ H Iumu

| Motori o =

'.mfraf{a mrar fsw;eratwa

:u* !tn‘fs {e grqna’aua]

‘80 Eﬁ A0 150° ¢

sma monlale di serie mr
f s¢ Sﬁ&ﬂ‘f(siﬁ tichiaste

I 2 = 5 ez,

Grondezza- Flg’ mmrn :ﬁ‘f?&?w f’ mm- ;:.:::;: ';-':; :g’_ﬁ i

denomim, | k¥ - nimin, | l Ay : o a3k |
“EESM - | BN Tog | a2 a0 &7 888 52

SFEF3 - | o3P 180 o6t} & GBS e

BRI | 025 P tne f gaer nge | of 6.6 ETE
“{EF716 - | 0.75 0 1380 | B8z £36 | 5 1 55

FEHE - LGl i iR .80 g 55
HERETIC | 68 W SRS R R T =
ferE g | o5 | 14 8L 51 o PR &

T dk . | o®m Wm | 13 HI T e T 2 =L
Cirde = | 0.5 T Es 28t o B on R T e
EFIPBCE 1 1o | '3l T8 15 £7] 678 3 - = ]
TFes . ] Lt | e EESE==ma ) 23 23 50 | 33 W
TEEML ¢ £S5 T 1gT 36 w1l # | 678 21 i S e S

TEFMP OOC | 185 | umg <4 TN B 578 2.3 2.7 6.6
EFuNd | 12 | 4N EEEETeT 0 g3 23 = 16

ST BT e e e B e LF: 8.4 2.3 = E 7.6
EF/F 1080 | & | i 27 & | o 2.3 2.3 e

: L ] : - i
EF 1325 | 585 | g 1,2 | 3 5 1 0k 23 23 7.6
£F ik 73 | oI ITEE a7 (R0 2.3 2.3 =
B G e T T T T 8 083 23 Iy 7.0

B Ea T 21| B 82 0.43 23 FE 8.0
[F 150 11 | e 5 1 I o 8¢ 27 2.3 7.0
S EDEEEE T T 738 8 5% .85 2.2 1.3 ST :
IF M Ba ] W] G | @ o4 72 7.3 351 M3 1
E 180 12 1478 e Rt £.88 4 i 1.5 191 75
B0 | B | us &7 1 18t 086 2 23 [FEE TR R T
SEFEE I o n % EE 82 587 7.2 .3 1.2 258 I
EF FI5H 5 | 1 [T = 3 | o048 EE] 1.3 1.1 a2 8
EF 750M 55 488 o | I B 04 2.2 E R TR
S e e e e TR B T Gt 9.8 2.2 HEs 7.2 54§ =
EF 206% 80 | w85 | 159 | B ] b.82 57 R 1.2 627 | 85
EF 7155 [ET T e T 1 767 (1] 0.8 4 e 0 e
FsM gy 1485 28 | b 85 [RT] £} e 6.9 1008 3
EF 31514 L1160 | 1485 2 | w0 35 0.8 2.1 7.1 £.9 1858 87
EF 31508 260 1435 W | e -~ 0.9 1t =¥t e T
£F JE5N B0 | owee | osie | a2 =T 0,68 2,1 R 8.3 a0 | g1
EF9ESL - (3| wie | ME W | e 0.36 i1 7,1 6.8 1300 | 101

&fF lemp. 1505 §°C - 0K zmp f@f?i- §°C.
14




